

平成 25 年 4 月 1 日

各 位

会社名 株式会社ソフィアホールディングス 代表者名 代表取締役社長 吉永 正紀

(コード番号 6942)

問合せ先 経理部 IR 担当 北川 浩好

(TEL 03-6205-5330)

(訂正)「当社連結子会社の解散及び特別清算に関するお知らせ」等の 一部訂正に関するお知らせ

当社が、平成25年3月29日に開示いたしました「当社連結子会社の解散及び特別清算に関するお知らせ」等について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所には、下線を付しております。

- 1. 平成24年11月22日付け「当社連結子会社による株式の取得(孫会社化)に関するお知らせ」(訂正箇所)
 - 3. 株式会社ソフィアモバイルの概要(2) 所在地

【訂正前】東京都新宿区三丁目9番1号

【訂正後】東京都新宿区新宿三丁目9番1号

- 2. 平成25年2月28日付け「当社連結子会社間における事業譲渡に関するお知らせ」 (訂正箇所)
 - 3.株式会社ソフィアモバイルの概要(2)所在地

【訂正前】東京都新宿区三丁目9番1号

【訂正後】東京都新宿区新宿三丁目9番1号

- 3. 平成25年3月29日付け「当社連結子会社の解散及び特別清算に関するお知らせ」(訂正箇所)
 - 2. ソフィアモバイルの概要(2)所在地

【訂正前】東京都新宿区三丁目9番1号

【訂正後】東京都新宿区新宿三丁目9番1号

以上